

A kérelmező adatai

A kérelmező szervezet teljes neve	Gyöngyösi Sportiskola Diák és Szabadidősport Egyesület
A kérelmező szervezet rövidített neve	GYSI DSZSE
Gazdálkodási formakód	521
Bajnoki osztály:	Gyermekbajnokság
Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében	Bruttó összeg kerül figyelembe vételre (nem alanya az Áfának)
Adószám	18572232-1-10
Bankszámlaszám	62000040-14000498-

A kérelmező szervezet székhelye

Irányítószám	3200	Helység	Gyöngyös
Út / utca	Kócsag	Házszám	40

A kérelmező szervezet levelezési címe

A levelezési cím megegyezik a székhely címével	<input checked="" type="checkbox"/>		
Irányítószám	3200	Helység	Gyöngyös
Út / utca	Kócsag	Házszám	40
Telefon	+36 30 640 30 69	Fax	+36 31 640 30 69
Honlap	www.matrasi.hu	E-mail cím	ballman60@freemail.hu

A képviselő adatai

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve	Pál József		
A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása	elnök		
Mobiltelefonszám	+36 30 280 07 22	E-mail cím	ballman60@freemail.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Pál József	+36 30 640 30 69	ballman60@freemail.hu
Majzik Henrietta	+36 70 609 27 11	henimajzik@freemail.hu

Sportszervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai

Létesítmény neve	Létesítmény tulajdonosa	Létesítmény üzemeltetője	Átlagos heti használat (óra)	Használat célja
Berze Nagy János Gimnázium	Gyöngyösi Önkormányzat	KLIK	4	Felk. és versenyeztetés
Kálváriaiparti Ált. Iskola	Gyöngyösi Önkormányzat	KLIK	3	Felk. és versenyeztetés
Nagy Gyula Ált. Isk. Gyöngyössolyos	Gy.solyosi Önkormányzat	Egyház	5,5	Felk. és versenyeztetés
Felsővárosi Ált. Iskola	Gyöngyösi Önkormányzat	KLIK	3	Felkészülés

A kérelmező szervezet megalakulásának időpontja: 1994-02-22

A tevékenységének megkezdésének időpontja: 1994-02-28

A jogelőd szervezet neve (amennyiben releváns): nincs

Megalakulásának időpontja (amennyiben releváns): 1994-02-09

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az őt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--

Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2013/14 évi gazdálkodásának és a 2015. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2013	2014	2015
Önkormányzati támogatás	12,5 MFt	12,5 MFt	11,5 MFt
Állami támogatás	1,3 MFt	2,2 MFt	2 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	1,1 MFt	1,4 MFt	2,2 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	4,3 MFt	9,27 MFt	30 MFt
Egyéb támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Összesen	19,2 MFt	25,37 MFt	45,7 MFt

Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2013	2014	2015
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	5,8 MFt	9,2 MFt	16,7 MFt
Működési költségek (rezsi)	5,6 MFt	8,4 MFt	14 MFt
Anyagköltség	4,2 MFt	3 MFt	6 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	3,6 MFt	4,77 MFt	9 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Összesen	19,2 MFt	25,37 MFt	45,7 MFt

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

Kiadás	2013	2014	2015
Utánpótlásra fordított összeg	13,6 MFt	19,37 MFt	30 MFt
Működési költségek (rezsi)	5,6 MFt	6 MFt	15,7 MFt

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input checked="" type="checkbox"/>	154 372 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	24 788 979 Ft	0 Ft
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input type="checkbox"/>		

Ismertesse a kérelmező szervezet 2015/16-os támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása:

Gyöngyösön a leány kézilabda utánpótlás nevelés 2013. nyarán született meg, amikor 12 leány és edzőjük magára maradt, egyesület és minden támogatás nélkül. Előző, és egyben első pályázatunkban ennek részletezése megtörtént, mint már azt is leírtuk, hogy városunkban fiú utánpótlásműhelyt a Gyöngyösi Kézilabda Klub működtet... Azóta nagy fejlődés vette kezdetét, köszönhető ez a két edző kollégánál munkájának, az egyesület, a városi önkormányzat és a TAO adta lehetőségeknél. Ma már közel 70 leánygyermeknek tartunk foglalkozásokat. Ebből legtöbbször igazolt, a gyermekbajnokságban részt vevő játékosok (LU13, LU11), a kisiskolás bajnokság versenyzői (LU10, LU8, LU7), és vannak, akiknek még csak a testnevelés óra keretein belül ismertetjük a sportág alapjait. Várhatóan a jövő évi kisiskolás bajnokságban, közülük többen is felveszik majd az egyesület mezét. Idén - Gyöngyösön kívül -, a városunkhoz közeli további két községben vagyunk jelen. Ez Gyöngyössolymos és Nagyréde. A "solymosi" iskolások többnyire igazolt játékosai egyesületünknek. A nagyrédei általános iskolában egyenlőre heti két alkalommal kaptunk lehetőséget testnevelés órák keretében. Célunk a következő ciklusra még kettő, de minimum egy közeli községben megkedveltetni és népszerűsíteni sportágunkat. Célunk, hogy jelenlegi játékosainkkal, pár év múlva már a serdülő bajnokságban is indulhassunk. Ehhez fontosnak tartjuk a "lyukas" korosztályokat feltölteni. A 2014/2015-ös év legnagyobb problémáját a teremhasználat jelentette. Jelenleg az U13 és U11-es csapatunkkal 4-4 helyszínen és időben is váltakozva tartjuk az edzéseket, mert az iskolák a nagy kihasználtság miatt nem tudnak termet biztosítani. Ez nagyban befolyásolta, az edzés munka minőségét, hiszen sokszor méretnél aluli pályán, vagy félpályán tudunk edzeni alkalmanként 1 óra rendelkezési idővel. Mivel a következő tanévtől még két évfolyam vesz részt mindennapos testnevelés órán, a következő év sem kecsegtet jobb helyzettel. Az U10, U7-U8-as játékosokkal Gy. solymosi, illetve a Felsővárosi Iskolában dolgozunk. Ez többnyire az iskola tanulóival, és a kora délutáni időpontokban történik, így sajnos a kisebb korosztályban versenyző gyerekek nem is tudnak együtt edzeni. A jövőt illetően 5 iskolával tárgyalunk, bízva a pozitív lehetőségekben. Júniusban leány kézilabda tábor rendezünk, bízva új csemeték érkezésében, népszerűsítve ezzel is sportágunkat.

Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Jelen pályázati ciklusban nem igénylünk ingatlanberuházásra támogatást.

A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

Jelen pályázatunk 2015.július 01-től 2016. június 30-ig terjedő időszakra szól, és az alábbi tevékenységeket szeretnénk megvalósítani. Mivel a tavalyi pályázatunk eredményeképp minimális sporteszközöket és sportfelszereléseket tudtunk vásárolni, így szükségessé válik ezek további beszerzése, ami 2015/2016. évben folyamatosan történik. A versenyzetetés szeptembertől júniusig tart, majd egy hónap pihenő után, július közepén kezdjük meg a felkészülést nyári táborozással. A 2015/2016-os időszakban szeretnénk egy saját elnevezésű I. alkalommal rendezett, éves hagyománnyá váló tornát megrendezni. Célja a sportág népszerűsítése városunkban és annak vonzókörzetében, sportbarátságok kialakítása, közösségépítés. Pályázati ciklusunk idején minél több tornán szeretnénk részt venni. A legkisebbek körében (U7,U8), őszi és nyári házi tornát tervezünk rendezni, ahol jókedv és a játék kap majd főszerepet. Terveink szerint, a következő szezonban U13, U11, U10, U9, U8 és U7-es korosztályban kívánunk szerepelni az Országos Gyermek- és Kisiskolásbajnokságban. A játékosok nagy részét két korosztályban is szeretnénk indítani. A játékoslistánk még nem teljes, hiszen az új elsősök személyét még nem tudjuk. Az, hogy a Nagyrédén foglalkoztatott 2006-2007-es születésű gyermekek csatlakoznak-e egyesületünkhöz, kb. szeptemberre fog eldőlni a szülők és gyermekek döntése alapján. Egyelőre két edző szakemberrel látjuk el feladatainkat, akiknek bérezését normál adózási rendszerben oldjuk meg. A jövőbeli célokért szükségessé válik további edző kolléga beintegrálása, akinek személyét még keressük. Ezen kívül a jövőben egy egészségügyi szakember, és egy technikai vezető segíti munkánkat. A terembérleti szerződéseket augusztus közepétől június közepéig kötjük.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

- toborzás (tehetséges lányok felkutatása, megnyerése a sportág számára) - létszám növelése iskolás korban, tehetségek kiválasztása, minőségi képzés, szakemberek elismerése, térségi versenyzetetés, szivacskezilabda bázis növelése - a kézilabda sport megszerettetése - rendszeres mozgásigény kialakítása és kielégítése - egészséges életmódra nevelés - rendszeres sportolás iránti igény kialakítása és hosszú távú fenntartása. - szakemberképzésen való részvétel A minőségi munka feltétele, a megfelelően képzett szakember. Nekünk erre van szükségünk a hosszútávú célunk elérése érdekében, így ezeket az edzőket anyagilag és szakmailag is megbecsüljük. Főleg azért, hogy tehetségüket, tudásukat a sportnak és az ifjúságnak szenteljék és ne kelljen elmenniük máshová a megélhetésük biztosítása végett.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

A 2014/2015-ös ciklus alatt elért eredményeink megmutatták számunkra, hogy jó utat választottunk a folyamatos létszámnövekedés eléréséért. Már azt is tapasztaltuk, hogy a nyilvánosság előtt történő szereplés (különböző internetes oldalakon megjelenés, fotók, mérkőzés eredmények...) következtében még több fiatalnak lett vonzó az egyesületünk. Ahhoz, hogy ez az út továbbra is járható legyen, mindig szükség lesz kisebb-nagyobb beruházásokra, hiszen az eszközök amortizálódnak, a ruhák kopnak stb. Az utánpótlás versenyek nevezési költségei, a saját rendezésű torna költségei, valamint a pályabérleti díjak igen komoly terhet rónak az egyesületre, márpedig az ezeken való részvétel igen nagy érték sportolóink számára. A tavalyi pályázatunknak köszönhetően nagy anyagi terhet vettünk le a szülők válláról. Bizonyítja ezt az is, hogy az újonnan csatlakozó játékosok szüleinek meglepő volt, hogy nálunk nem kell az utazási költséget kifizetniük. Minden, ehhez hasonló költségvállalás az egyesület részéről óriási segítséget nyújt a családoknak, akiknek gyermekeik sportolására már a mindennapok kiadásai mellett nem mindig jutott anyagi forrás. Természetesen odafigyelünk, hogy a gyerekek érezzék, mindennek ára van, ezekért a dolgokért nekünk játékosoknak és edzőknek komoly munkát kell vállalnunk, hiszen a "csillóság" nem minden. Megtaniítjuk őket arra, hogy tiszteljék egymást, tudjanak közösségben élni és gondolkodni, ha kell megértőnek lenni, ha kell küzdeni, vagy segíteni egymáson. Sajnos azt is kell látnunk, hogy a szülőknek manapság nem jut elegendő idő a gyermekükkel történő megfelelő időtöltésre, így azok sokszor az internet világában találják meg a kommunikációs és egyéb programjukat. Célunk, hogy minél több gyermek inkább a sportolást válassza. Mi lehetne jobb, mint, hogy ezek a gyerekek egy sportközösség tagjai legyenek, megtanulják hogyan kell/lehet csapatban dolgozni, megbecsülni mások értékeit. Ezen kívül a mozgás, az állóképesség fejlődése kihat az egészségre, a tanulási eredményekre, majd később a munkára is, hiszen mérhetően jobb teljesítményre képesek a sportolók.

Személyi jellegű ráfordítások

2015/16 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Név	Születési dátum	Kategória	Lic.	Adózás módja	N. ó.	Kif. hó	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Ivántsy Pálné	1952-12-23	Sportm.társ	N.r.	Normál	2	12	20 000 Ft	5 600 Ft	307 200 Ft
					2	12	20 000 Ft	5 600 Ft	307 200 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes személyi jellegű ráfordítás költségének alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
152 828 Ft	1 544 Ft	0 Ft	154 372 Ft	154 372 Ft	307 200 Ft	308 744 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2015/16 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
					0 Ft

2015/16 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás

2015/16 évad - Tervezett összes tárgyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2015/16 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U. f.	É. k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
							0 Ft

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzaskörzetben?

Igen

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Nem

2015/16 évad - Tervezett összes sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása

Jogcí m	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2015/16 évad - Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok

Korosztály	Versenyszámmal rendelkezők száma	Versenyszámmal nem rendelkezők száma	Bajnokságban szereplő csapatok	Bajnokság legmagasabb szintje
U7	15	15	2	Országos
U8	14	0	1	Országos
U9	13	3	1	Országos
U10	11	3	1	Országos
U11	12	3	1	Országos
U12	0	0	0	Nincs
U13	15	0	1	Országos
U14	0	0	0	Nincs
Serdülő	0	0	0	Nincs
Ifjúsági	0	0	0	Nincs
Junior	0	0	0	Nincs
Összesen	80	24	7	

Utánpótlás-nevelés ráfordításai

2015/16 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés, beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sportfelszerelés	kézilabda cipő	db	35	30 000 Ft	1 050 000 Ft
Sporteszköz	labda	db	60	8 000 Ft	480 000 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda mez (meccs)	db	40	8 000 Ft	320 000 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda nadrág (meccs)	db	40	6 000 Ft	240 000 Ft
Sportfelszerelés	szabadidőpóló	db	80	3 000 Ft	240 000 Ft
Sportfelszerelés	kapusnadrág	db	4	10 000 Ft	40 000 Ft
Sportfelszerelés	kapusmez	db	8	10 000 Ft	80 000 Ft
Sportfelszerelés	szabadidő melegítő (alsó-felső)	szett	40	20 000 Ft	800 000 Ft
Sporteszköz	wax	kg	4	9 000 Ft	36 000 Ft
Sporteszköz	compressor (pumpa)	db	1	50 000 Ft	50 000 Ft
Pályatartozék	sport bólya	szett	2	12 000 Ft	24 000 Ft
Sporteszköz	gumiszalagok	db	20	8 000 Ft	160 000 Ft
Sporteszköz	medicinlabda	db	40	10 000 Ft	400 000 Ft
Sporteszköz	nagy taktikai tábla/csapat	db	1	19 000 Ft	19 000 Ft
Pályatartozék	kapuháló	pár	1	30 000 Ft	30 000 Ft

2015/16 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Gyógyszer	Fagyasztó spray	db	2	2 500 Ft	5 000 Ft
Gyógyszer	Jégakku	db	4	1 400 Ft	5 600 Ft
Gyógyszer	Sebbevonó	csom	5	3 000 Ft	15 000 Ft
Gyógyszer	Ragtapasz	db	20	1 500 Ft	30 000 Ft
Gyógyszer	Tapadó kötés	db	2	2 700 Ft	5 400 Ft
Gyógyszer	Orrtampon	csom	3	3 000 Ft	9 000 Ft
Gyógyszer	Sebösszehúzó tapasz	csom	4	480 Ft	1 920 Ft
Gyógyszer	Ló krém	db	1	7 000 Ft	7 000 Ft

2015/16 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat

Ingatlan megnevezés	Kor-osztály	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevétel (óra/hó)	Hónapok száma az évadban	Igénybevett órák száma/évad	Bérleti díj összesen (Ft)
Nagy Gyula Ált. Isk. Gy.solymos	U7	4 000 Ft	12	10	120	480 000 Ft
Felsővárosi Ált. Isk. Gyöngyös	U8	3 000 Ft	16	10	160	480 000 Ft
Felsővárosi Ált. Isk. Gyöngyös	U9	3 000 Ft	16	10	160	480 000 Ft
Nagy Gyula Ált. Isk. Gy.solymos	U10	4 000 Ft	12	10	120	480 000 Ft
Kálváriaparti Ált. Isk. Gyöngyös	U13	9 990 Ft	24	10	240	2 397 600 Ft
Berze N. János Gimnázium Gyöngyös	U13	9 990 Ft	24	10	240	2 397 600 Ft

2015/16 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Név	Kategória	Adózás módja	N. ó.	Kif. hó	Bruttó juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Bahrim Liliana Mihalela	Edző	Normál	8	12	250 000 Ft	70 000 Ft	3 840 000 Ft
Majzik Henrietta	Edző	Normál	8	12	250 000 Ft	70 000 Ft	3 840 000 Ft
Kiss Pál	Masszőr	Normál	2	10	75 000 Ft	21 000 Ft	960 000 Ft
Olasz Richárd	Technikai vezető	Normál	4	11	175 000 Ft	49 000 Ft	2 464 000 Ft

2015/16 évad - Sportszakemberek adatainak részletezése

Név	Születési idő	Licenz	Foglalkoztatott korosztály
Bahrim Liliana Mihalela	1971-03-05	B	U13, U7
Majzik Henrietta	1973-07-19	B	U10, U11, U8, U9
Kiss Pál	1953-05-20	Nem rel.	U10, U11, U13, U7, U8, U9
Olasz Richárd	1975-02-26	Nem rel.	U10, U11, U13, U7, U8, U9

2015/16 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímei

Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	3 969 000 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	78 920 Ft
Személyszállítási költségek	1 457 500 Ft
Nevezési költségek	80 000 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	793 400 Ft
Verseny- és játékengedélyek kiállításának költségei	17 400 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	6 715 200 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	3 080 000 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	11 104 000 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
Összesen	27 295 420 Ft

2015/16 évad - Tervezett utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím költsége alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
24 541 089 Ft	247 890 Ft	0 Ft	24 788 979 Ft	2 754 331 Ft	27 295 420 Ft	27 543 310 Ft

Általános Képzés

2015/16 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb várható költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
								0 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Szakképzés

2015/16 évad - Kérelmező által szervezett szakképzés típusú képzések költségei

Szakképzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb várható költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
								0 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás Utánpótlás-nevelés fejlesztése Általános képzés fejlesztése Szakképzés fejlesztése

Közreműködői költségek

Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Összesen				0 Ft

Közreműködő által végzett feladatok leírása

Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
-------------------	-----------------

Nyilatkozat 1

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. §, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni sziveskedjenek.

Kelt: Gyöngyös, 2015. 09. 11.

Nyilatkozat 2

Alulírott Pál József (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából ingyenesen vagy kedvezményesen áron biztosítom.
 - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e. a jelenértékén legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f. jelenértékén legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. vállalom, hogy a jóváhagyást végző szervezet által jóváhagyott sportfejlesztési program, valamint annak költségterve, illetve a támogatás összeg tekintetében a honlapon történő közzétételi kötelezettségnek eleget teszek.

Kelt: Gyöngyös, 2015. 09. 11.

Nyilatkozat a DE MINIMIS támogatások igénybevételéről

Az bajnoki osztály alapján az Ön sportszervezetének nem kell De Minimis nyilatkozatot kitöltenie!

Mellékletek

Fájl száma: 2 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 22:06:18	Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírószék, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 22:06:27	Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 22:06:38	Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 22:06:49	(20 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 23:05:13	Egyéb dokumentumok
Fájl száma: 6 Utolsó feltöltés: 2015-07-23 13:34:22	Sportszakemberekre vonatkozó dokumentumok (edzői licenz, munkaköri leírás, munkaszerződés, megbízási szerződés stb)
Fájl száma: 6 Utolsó feltöltés: 2015-07-23 13:31:56	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti szerződései
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 22:36:59	Sporteszköz sportfelszerelés aljogcímhez kapcsolódó költségtervek
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 22:35:44	Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök aljogcímhez kapcsolódó költségtervek
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 22:40:56	Személyszállítási költségek aljogcímhez kapcsolódó költségtervek
Fájl száma: 2 Utolsó feltöltés: 2015-07-23 13:32:46	Nevezési költségek aljogcímhez kapcsolódó költségtervek
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 22:48:30	Rendezési, felkészítési, képzési költségek aljogcímhez kapcsolódó költségtervek
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 22:50:55	Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége aljogcímhez kapcsolódó költségtervek
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 22:59:58	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai aljogcímhez kapcsolódó költségtervek

Kelt: Gyöngyös, 2015. 09. 11.

Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Output indikátorok					
Teljes szakember állomány	fő	2	0	3	0%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő	2	0	3	0%
Edzőtáborok száma	db	2	0	2	0%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db	0	0	0	0%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2	0	0	0	0%
Egyéb indikátorok:					
					0%
					0%
					0%

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Eredmény indikátorok					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő				0%
U18	fő				0%
U17	fő				0%
U16	fő				0%
U15	fő				0%
Egyéb indikátorok					
					0%
					0%
					0%

A projekt költségvetése

Projekt költségvetése összesen

Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közre-működői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	152 828 Ft	1 544 Ft	0 Ft	154 372 Ft	154 372 Ft	307 200 Ft	308 744 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	24 541 089 Ft	247 890 Ft	0 Ft	24 788 979 Ft	2 754 331 Ft	27 295 420 Ft	27 543 310 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen	24 693 917 Ft	249 434 Ft	0 Ft	24 943 351 Ft	2 908 703 Ft	27 602 620 Ft	27 852 054 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Összesen
10 000 Ft	0 Ft	10 000 Ft	0 Ft	20 000 Ft

A kérelemhez tartozó mellékletek (26 darab)**Címpéldány vagy aláírás minta**

alairasicimpeldany_1430337987.jpg Szerkesztés alatt, 313 Kb, 2015-04-29 22:06:27)
1f42c1c8733fd270b22299a4fae742d9320328e02a6c9b52c4e66680d58e150a

Sportlétesítmény, sportpálya bérleti szerződésai

sportletesitmenyszerzodesrolnyila_1430339394.pdf Szerkesztés alatt, 168 Kb, 2015-04-29 22:29:54)
ec05bef6678f980639160665f2c6c6c90abb7be23daa962fe9986364e6d21e86

hianypotlas_sportletesitmenyhez_k_1437651052.pdf Hiánypótlás melléklet, 177 Kb, 2015-07-23 13:30:52)
13f8f9080c4b0f044fa309ebd7d4c06d122cd3c6649e3a56f9cf8a09bdf392fe

hianypotlas_teremb.szerz.nagygy_1437651074.pdf Hiánypótlás melléklet, 2 Mb, 2015-07-23 13:31:14)
8ed2c0e5748315dd4aa097c658fd8019624a011d8b432992e2f0bfb8f2fd35d3

hianypotlas_teremb.szerz.felsovaro_1437651089.pdf Hiánypótlás melléklet, 3 Mb, 2015-07-23 13:31:29)
8094fe05136827bb52798bd4824a65cee5fbf20a2ef0849f67202dd6c140c7c4

hianypotlas_teremb.szerz.berzen_1437651102.pdf Hiánypótlás melléklet, 2 Mb, 2015-07-23 13:31:42)
1781da0f8b12e04df313ca278f9cd994615ac4322d3748937deb3e9b40fbeb44

hianypotlas_teremb.szerz.kalvaria_1437651116.pdf Hiánypótlás melléklet, 2 Mb, 2015-07-23 13:31:56)
9bbb291b9617c22401e5083d046ecb85531cc5127ed50965e9d11fc18cbb06b0

Egyéb dokumentumok

jatekosoklista_1430341513.pdf Szerkesztés alatt, 417 Kb, 2015-04-29 23:05:13) cbd598bbd8746e5b78e4eed54f3c22b26a778fead5ab79a2a75eae1c3bd2716

Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök

gyogyszerekdiagnosztikaieszkozok_1430339744.pdf Szerkesztés alatt, 169 Kb, 2015-04-29 22:35:44)
45e3e04ab2250afe78667d7a90712e1f07813e879dde755374d2d39a9d1ba726

Nyilvántartó hatóság igazolása

kivonat1_1430337973.jpg Szerkesztés alatt, 335 Kb, 2015-04-29 22:06:13) ab7066c4581562033ccc5bb7e7425e8d02deb6df6f0d7b32157382267e3fc604

kivonat2_1430337978.jpg Szerkesztés alatt, 274 Kb, 2015-04-29 22:06:18) 540facf80d46b26f68ee3c60e3d1ab2b46d6a7de83d68acaaae3b965079d847fe

A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

mksz_1430338009.jpg Szerkesztés alatt, 211 Kb, 2015-04-29 22:06:49) de4381c550f70e7988b2ed09a09ad7de8b120d9941cabf16dfc6b0e5a858fc8a

Köztartozásmentes adózó

adoigazolas_1430337998.jpg Szerkesztés alatt, 310 Kb, 2015-04-29 22:06:38) 951ba5c2d667b41063f42d73c37d6fa78cb1a5baca0087095db51d33bd199736

Nevezési költségek aljogcímhez kapcsolódó költségtérvek

nevezesikoltsegekajjogcimhezkapc_1430340378.pdf Szerkesztés alatt, 261 Kb, 2015-04-29 22:46:18)
9166963619f100e11c258ccb33755cced4bbb397b1a7f7e776a2eb5cde89dc0

hianypotlas_nevezesikoltsegekimmu_1437651166.pdf Hiánypótlás melléklet, 218 Kb, 2015-07-23 13:32:46)
675c5a80a0bd1c53f1fd69e4ff0a8c627db22937d6437d2c44e8d61e7c2d7076

Rendezési, felkészítési, képzési költségek aljogcímhez kapcsolódó költségtérvek

rendezesiktsg-rolnyilatkozat_1430340510.pdf Szerkesztés alatt, 273 Kb, 2015-04-29 22:48:30)
b2993af433e25c3255795f1612597c6cc9285e360df66f5792e3b15f5a3df917

Sporteszköz sportfelszerelés

sporteszkozsportfelszerelasyonlat_1430339819.pdf Szerkesztés alatt, 169 Kb, 2015-04-29 22:36:59)
ebcacc2271daebcb906633140852d842ebf938d8f4f27396817c1f32dc2745d3

Sportszakemberekre vonatkozó dokumentumok (edzői licenz, munkaköri leírás, munkaszerződés, megbízási szerződés stb)

majzikhenriettalicenz_1430339097.pdf Szerkesztés alatt, 196 Kb, 2015-04-29 22:24:57)
b1518f0f40642d292a32deaab20231a169750bddd114488d1ce8e6be9ea8a9

bahrimlilianalicenz_1430339104.pdf Szerkesztés alatt, 246 Kb, 2015-04-29 22:25:04)
f3328e91c7fbd3ed90db4760a91be7bcd66ecc834597173053c0d2ee3914fa71

munkaszerzodesnyilatkozat_1430339264.pdf Szerkesztés alatt, 170 Kb, 2015-04-29 22:27:44)
5defad501ae5f8423992d6a2b06816a29d72779f4ca576f004ba6363fafa403

hianypotlas_kisspalgyogmasszor_1437651139.pdf Hiánypótlás melléklet, 2 Mb, 2015-07-23 13:32:19)
7e38f4ca17acc7c5c1219c06ac3d9c39ad53297b22c47049e7e7eeb94100a183

hianypotlas_kisspaltape_1437651147.pdf Hiánypótlás melléklet, 552 Kb, 2015-07-23 13:32:27)
0ec76c971063d87ed80c234fc3ae1891314bf9731f2841dbaf1b628b825f5c3

hianypotlas_sportmunkatarsivantsy_1437651262.pdf Hiánypótlás melléklet, 486 Kb, 2015-07-23 13:34:22)
d5daeada87d90b1e958cb2146c8784cb8a1f222fcd0d6253c5761ce0b81e45a2

Személyszállítási költségek aljogcímhez kapcsolódó költségtérvek

szemelyszallitasikoltsegeknyilatk_1430340056.pdf Szerkesztés alatt, 261 Kb, 2015-04-29 22:40:56)
77468e86cfa23e9e516b5faf287b82d38518e99f1f86b4bf41d9547357d53ec4

Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége aljogcímhez kapcsolódó költségtérvek

felkeszitesselesedzotaborozassal_1430340655.pdf Szerkesztés alatt, 260 Kb, 2015-04-29 22:50:55)
0b8d3f7dbde003eb2a9fc74c131547eabfc7fc1755269e421f66a0e566232809

A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai aljocímhez kapcsolódó költségtervek

sportszakemberraforditasnyilatkoz_1430341198.pdf Szerkesztés alatt, 175 Kb, 2015-04-29 22:59:58)
25c7fc30ef30b2dc8f8c21e01d3045f273de13c6a41bfc02591b56e304c60c87